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Уповноважений орган з питань 
державних закупівель

Державна казначейська служба 
України

РІШЕННЯ

Постійно  діюча  адміністративна  колегія  Антимонопольного  комітету  України  з 
розгляду  скарг  про  порушення  законодавства  у  сфері  державних  закупівель  
(надалі  –  Колегія),  розглянувши  скаргу  корпорації  "УКРВТОРРЕСУРСИ"  (надалі  – 
Скаржник) від 26.05.2016 № 25 (зареєстрованою в Комітеті 26.05.2016 за № 8-20/1780-ДЗ) 
(надалі  –  Скарга)  щодо  порушення  комунальним  підприємством  виконавчого  органу 
Київради  (Київської  міськдержадміністрації)  "Київкомунсервіс"  (надалі  –  Замовник) 
порядку проведення процедури закупівлі – "код 38.11.6. Послуги з перевезення відходів" 
[оголошення № 088286,  оприлюднене на веб-порталі  Уповноваженого органу з  питань 
державних закупівель,  бюлетень від 29.03.2016 № 60 (29.03.2016)] (надалі – Процедура 
закупівлі),

ВСТАНОВИЛА:

http://www.amc.gov.ua/
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Скаржник  повідомляє  про  порушення  Замовником  порядку  проведення 
Процедури закупівлі  та просить,  зокрема,  прийняти Скаргу до розгляду,  витребувати у 
Замовника оригінал реєстру отриманих пропозицій конкурсних торгів щодо Процедури 
закупівлі,  прийняти  рішення  про  встановлення  порушень  Процедури  закупівлі 
Замовником,  зобов’язати  Замовника  скасувати/визнати  нечинним  протокол  розкриття 
пропозицій  конкурсних  торгів,  зобов’язати  Замовника  скасувати  рішення  комітету  з 
конкурсних торгів про акцепт переможця та визначення переможцем торгів ДП "Фірма 
Альтфатер  Київ"  та  зобов’язати  Замовника  завершити  Процедуру  закупівель  у 
відповідності до вимог Закону України "Про здійснення державних закупівель",  а саме 
відмінити у відповідності до вимог чинного законодавства торги.

Рішенням Колегії від 27.05.2016 № 1098-р/пк-ск Скарга була прийнята до розгляду.
Листом від 27.05.2016 № 20-29.3/07-2203-дз Колегією до Замовника був надісланий 

запит про надання пояснень по суті Скарги, інформації та документів щодо проведення 
ним Процедури закупівлі.

Листом від 01.06.2016 № 1-1065 Замовник надав Колегії матеріали та пояснення по 
суті Скарги.

У  ході  розгляду  Скарги  та  наданих  Замовником  документів,  які  стосуються 
проведення ним Процедури закупівлі, Колегією встановлено наступне.

Відповідно до протоколу розкриття пропозицій конкурсних торгів, кваліфікаційних 
пропозицій, цінових пропозицій  від 11.05.2016 б/н свої пропозиції конкурсних торгів для 
участі у Процедурі закупівлі подали:

1) дочірнє підприємство "Фірма Альтфатер Київ" (надалі – ДП "Фірма Альтфатер 
Київ");

2) Скаржник.
 

Згідно  з  протоколом  оцінки  пропозицій  конкурсних  торгів,  цінових  пропозицій
від  15.05.2016  б/н  пропозиції  конкурсних  торгів  Скаржника  та  ДП "Фірма  Альтфатер 
Київ" були допущені Замовником до процедури оцінки. Переможцем Процедури закупівлі 
Замовником було обрано ДП "Фірма Альтфатер Київ".

Скаржник повідомляє, що подавав свою пропозицію конкурсних торгів в останні 
хвилини закінчення строку подання пропозицій (дата  та  час  кінцевого строку подання 
пропозицій – 11.05.2016 09:30),  та при цьому пропозиція конкурсних торгів корпорації 
"УКРВТОРРЕСУРСИ" була внесена до реєстру отриманих пропозицій конкурсних торгів 
першою та єдиною.

Скаржник  зазначає,  що  реєстр  пропозицій  конкурсних  торгів  в  присутності 
представника корпорації  "УКРВТОРРЕСУРСИ" не закривався  Замовником,  але разом з 
тим  представник  Замовника  повідомив  Скаржнику  про  недоцільність  присутності  на 
процедурі  розкриття  пропозицій  конкурсних  торгів  у  зв’язку  з  поданням  лише  однієї 
пропозиції конкурсних торгів (внаслідок чого Процедура закупівлі у будь-якому випадку 
буде відмінена з причини подання для участі в ній менше двох пропозицій конкурсних 
торгів).

Скаржник повідомляє,  що не  був  присутнім  на  процедурі  розкриття  пропозицій 
конкурсних  торгів.  При  цьому,  у  телефонному  обговоренні  представника  корпорації 
"УКРВТОРРЕСУРСИ"  та  представника  Замовника  після  розкриття  пропозицій 
конкурсних торгів останнім була підтверджена інформація про надходження лише однієї 
пропозиції конкурсних торгів на участь у Процедурі закупівлі та відміну торгів.
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Корпорація  "УКРВТОРРЕСУРСИ"  повідомляє,  що  17.05.2016  представником 
Замовника  було  оприлюднено  протокол  розкриття  пропозицій  конкурсних  торгів, 
відповідно до якого у Процедурі закупівлі взяли участь два учасника.

Скаржник зазначає,  що дані  протоколу розкриття  пропозицій конкурсних торгів 
вказують на ту обставину, що пропозиція конкурсних торгів  ДП "Фірма Альтфатер Київ" 
була подана не тільки після закінчення строку подання пропозицій конкурсних торгів, а й 
після фактичного розкриття пропозицій конкурсних торгів.

Корпорація  "УКРВТОРРЕСУРСИ"  повідомляє,  що  Замовником  19.05.2016  було 
оприлюднене  повідомлення  про  акцепт  пропозиції  конкурсних  торгів  ДП  "Фірма 
Альтфатер  Київ",  тому,  на  думку  Скаржника,  є  всі  підстави  вважати,  що  Процедура 
закупівлі була проведена з порушенням вимог Закону України "Про здійснення державних 
закупівель" (надалі – Закон).

Скаржник  вважає,  що  вищезазначені  обставини  свідчать  про  спотворення 
Процедури  закупівлі  Замовником,  в  результаті  чого  було  порушене  право  корпорації 
"УКРВТОРРЕСУРСИ" на об’єктивний та неупереджений підхід до розгляду та прийняття 
рішень за результатами Процедури закупівлі.  

Замовник повідомив, що інформація, зазначена у Скарзі, яка містить твердження 
Скаржника  [про  час  реєстрації  пропозицій  конкурсних  торгів,  порушення  з  боку 
Замовника  вимог  законодавства  та  дії  (повідомлення,  пропозиції,  тощо) 
осіб/представників  Замовника]  є  такою,  що  не  відповідає  дійсності,  не  може  містити 
документального  підтвердження  та  спростовується  документами,  які  надаються 
Замовником.

У ході розгляду зазначеного питання Колегія встановила наступне.
Відповідно до підпункту 1.1 пункту 1 розділу  IV документації конкурсних торгів 

(надалі  –  Документації)  пропозиції  конкурсних  торгів,  отримані  Замовником  після 
закінчення строку її подання, не розкриваються і повертаються учасникам, що їх подали.

Згідно з підпунктом 2.1 пункту 2 розділу ІV Документації  до участі у процедурі 
розкриття  пропозицій  конкурсних  торгів  Замовником  допускаються  всі  учасники 
Процедури  закупівлі  або їх  уповноважені  представники,  а  також представники засобів 
масової  інформації  та  уповноважені  представники  громадських  об’єднань.  Відсутність 
учасника Процедури закупівлі або його уповноваженого представника під час процедури 
розкриття  пропозицій  конкурсних  торгів  не  є  підставою  для  відмови  в  розкритті  чи 
розгляді або для відхилення його пропозиції конкурсних торгів.

Відповідно до підпункту 2.3 пункту 2 розділу  IV Документації під час розкриття 
пропозицій конкурсних торгів перевіряється, оголошується наявність чи відсутність усіх 
необхідних  документів,  передбачених  Документацією,  а  також  оголошується 
найменування  та  місцезнаходження  кожного  учасника,  ціна  кожної  пропозиції 
конкурсних  торгів  або  частини  предмета  закупівлі  (лота)  –  у  разі  їх  визначення 
Замовником.  На  вимогу суб’єктів,  зазначених  у  підпункті  2.1  пункту  2  цього  розділу, 
Замовник зобов’язаний продемонструвати зміст документа,  що містить інформацію про 
ціну, наявність чи відсутність усіх необхідних документів передбачених Документацією. 
Зазначена інформація вноситься до протоколу розкриття пропозицій конкурсних торгів. 
Протокол  розкриття  пропозицій  конкурсних  торгів  складається  в  день  розкриття 
пропозицій конкурсних торгів за формою, передбаченою Уповноваженим органом.

Відповідно до підпункту 2.4 пункту 2 розділу IV Документації протокол розкриття 
пропозицій  конкурсних  торгів  підписується  членами  комітету  з  конкурсних  торгів  та 
учасниками,  які  беруть  участь  у  процедурі  розкриття  пропозицій  конкурсних  торгів. 
Засвідчена підписом голови комітету з конкурсних торгів та печаткою Замовника копія 
протоколу розкриття  пропозицій  конкурсних  торгів  надається  будь-якому  учаснику  на 
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його  запит  протягом  одного  робочого  дня  з  дня  отримання  такого  запиту.  Датою 
отримання запиту є дата його реєстрації Замовником.

Серед матеріалів, наданих на розгляд Колегії Замовником, міститься копія реєстру 
отриманих  пропозицій  конкурсних  торгів,  кваліфікаційних  пропозицій,  цінових 
пропозицій, в якому зазначена інформація щодо отриманих пропозицій конкурсних торгів, 
а саме:

- пропозиція  конкурсних  торгів  ДП  "Фірма  Альтфатер  Київ"  зареєстрована 
11.05.2016 9:10;

- пропозиція конкурсних торгів Скаржника зареєстрована 11.05.2016 9:15.

Відповідно до протоколу розкриття пропозицій конкурсних торгів, кваліфікаційних 
пропозицій, цінових пропозицій  від 11.05.2016 б/н свої пропозиції конкурсних торгів для 
участі у Процедурі закупівлі подали два учасники:

- ДП  "Фірма  Альтфатер  Київ"  (ціна  пропозиції  конкурсних  торгів  становить 
15 709 500,00 грн з ПДВ);

- корпорації  "УКРВТОРРЕСУРСИ" (ціна пропозиції  конкурсних торгів становить 
15 750 000,00 грн з ПДВ). 

Зауваження  учасників  Процедури  закупівлі  у  протоколі  розкриття  пропозицій 
конкурсних  торгів,  кваліфікаційних  пропозицій,  цінових пропозицій  від  11.05.2016 б/н 
відсутні.

Слід  зазначити,  що  Скаржником  не  надане  документальне  підтвердження 
наведених у Скарзі порушень з боку Замовника.

Враховуючи інформацію, наведену вище, зокрема, стосовно реєстрації пропозицій 
конкурсних  торгів  учасників  Процедури  закупівлі,  а  також  інформацію,  зазначену  в 
протоколі розкриття пропозицій конкурсних торгів, кваліфікаційних пропозицій, цінових 
пропозицій від 11.05.2016 б/н, у Колегії відсутні підстави для задоволення Скарги в цій 
частині.

Орган оскарження розглядає скаргу та приймає рішення на її підставі та в межах 
одержаної  за  скаргою  інформації,  виходячи  з  положень  абзацу  третього  частини 
одинадцятої статті 18 Закону.

Враховуючи наведене,  у Колегії  відсутні  підстави для задоволення Скарги в цій 
частині.

Враховуючи викладене, керуючись частиною третьою статті 8 та статтею 18 Закону 
України "Про здійснення державних закупівель", Постійно діюча адміністративна колегія 
Антимонопольного комітету України з  розгляду скарг  про порушення  законодавства  у 
сфері державних закупівель

ПОСТАНОВИЛА:

Відмовити корпорації "УКРВТОРРЕСУРСИ" у задоволенні її скарги  від 26.05.2016 

№ 25.

Рішення може бути оскаржено до суду у встановлений Законом строк. 

 Голова Колегії                                                                                      Н. СИДОРЕНКО


